

Nr. SA-DSC. 1160/2302/2017

Către: COTHA ER ASIGURARI - REASIGURARI SA.
Str. Babeli Selbunomca nr. 6A
comp. A2, Bucuresti
Sector 1

În atenția conducerii

Ref: informare privind aplicarea Rezoluției CSONU 2321(2016) Coreea de Nord

Vă informăm că a fost pusă în aplicare Rezoluția Consiliului de Securitate al ONU 2321(2016) prin care se impun noi sancțiuni internaționale împotriva Republicii Populare Democrate Coreene (RPDC), cu impact asupra sectorului asigurări-reasigurări, în special prin interzicerea serviciilor de asigurare și reasigurare a navelor deținute, controlate sau operate, inclusiv prin mijloace ilicite, de RPDC (PO22), și prin interzicerea sprijinului financiar public sau privat pentru comerțul cu RPDC (PO32).

Astfel, prin PO22, Consiliul de Securitate al ONU a decis că „toate statele membre să le interzică resortisanților lor, persoanelor supuse jurisdicției lor și entităților înființate pe teritoriul lor sau care se află sub jurisdicția lor să furnizeze servicii de asigurare sau reasigurare a navelor deținute, controlate sau operate, inclusiv prin mijloace ilicite, de către RPDC, cu excepția cazului în care Comitetul hotărăște de la caz la caz că nava este implicată în activități destinate exclusiv unor scopuri de subsistență care nu vor fi utilizate de persoane sau entități din RPDC pentru a genera venituri sau exclusiv pentru scopuri umanitare”.

Potrivit PO32, Consiliul de Securitate al ONU a decis că „toate statele membre să interzică sprijinul financiar public și privat de pe teritoriul lor sau din partea persoanelor sau entităților care sunt supuse jurisdicției lor pentru comerțul cu RPDC (inclusiv acordarea de credite pentru export, garanții sau asigurări pentru resortisanții lor sau entitățile implicate în acest comerț), cu excepția aprobării de către Comitet în prealabil, de la caz la caz”.

Având în vedere cele comunicate mai sus, vă rugăm să asigurați informarea personalului propriu și a celui cu mandat privind documentul menționat mai sus, și să luați măsuri pentru asigurarea respectării deciziilor Consiliului de Securitate al ONU, aplicând măsuri suplimentare de cunoaștere a clientelei și a relațiilor de afaceri cu entități din jurisdicția menționată.

De asemenea, în cazul în care aveți în portofoliu contracte de asigurare încheiate pentru bunuri și operațiuni de genul celor menționate mai sus, vă rugăm să ne transmiteți prin e-mail (florin.golovatic@asfromania.ro), până în data de 27.02.2017, următoarele informații: contractantul/beneficiarul, valoarea asigurată, data încheierii contractului și data expirării contractului. Societățile care nu au în portofoliu astfel de contracte, vor comunica acest lucru până la aceeași dată.

Atașat vă transmitem Rezoluția 2321 (2016), pe care o găsiți și pe pagina web a Consiliului de Securitate al ONU.

Director,
Florin Golovatic
